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Флешмоб повернення польських державних нагород українськими політиками триває. Колишній

прем’єр-міністр України та ексмер Вінниці Володимир Гройсман заявив про рішення повернути

Лицарський хрест Ордена Заслуг Республіки Польща, яким його нагородили у 2011 році.

Про це політик повідомив у соцмережах.

За словами Гройсмана, нагороду він отримав за розвиток регіональної співпраці між Вінницею та

польськими містами. Він наголосив, що рішення повернути орден є особистим кроком на знак

солідарності з Україною та президентом Володимиром Зеленським.

“Я повертаю орден на знак солідарності з Україною та Президентом Зеленським. Не з образою на

польський народ, а з глибокою повагою до нього та вдячністю за всі роки підтримки”, – написав він.

Гройсман також зазначив, що Україна та Польща мають право на власне бачення історії, однак історичні

суперечки не повинні ставати на заваді спільному майбутньому двох держав.

“Є те, що не підлягає дискусії: сьогодні точиться війна. Справжній ворог – росія. І поки ця війна триває –

суперечки про минуле ми не можемо собі дозволити”, – наголосив політик.

Останніми днями низка українських державних діячів заявила про відмову від польських нагород після

рішення президента Польщі Кароля Навроцького позбавити Володимира Зеленського найвищої польської

державної відзнаки – ордена Білого Орла.

Серед тих, хто оголосив про повернення або відмову від польських нагород, – другий президент України

Леонід Кучма, третій президент Віктор Ющенко, п’ятий президент Петро Порошенко, міністр закордонних

справ Андрій Сибіга, керівник ГУР Кирило Буданов, заступник керівника Офісу президента Ігор Жовква та

посол України в Польщі Василь Боднар.

Раніше СтопКор писав, що у 2026 році рівень негативного ставлення поляків до українців зріс до 43%, що є

найвищим показником за останні роки. В Україні натомість негативне ставлення до поляків залишається

значно нижчим і становить близько 8% у 2025 році. Соціологи фіксують поступове погіршення взаємного

сприйняття між суспільствами, яке супроводжується зростанням критичних настроїв у Польщі. Показники

демонструють стабільну динаміку зростання негативу в польському суспільстві з 2023 року. На цьому тлі

додаткову увагу привертають політичні рішення та заяви польського керівництва, які, за оцінками

аналітиків, можуть впливати на громадські настрої. Експерти відзначають, що історичні суперечності та

внутрішньополітичні процеси в Польщі також посилюють напруженість у двосторонніх відносинах.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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